a)

b)

Vypocitaj, aky je obsah vysitej asti obrazka, ak jeho
dizka je 17,5 cm a $irka je 10,5 cm.

Vypocitaj , kolko m drevenej latky potrebujeme na
zhotovanie ramu tohto obrazu, ak dizka ramu je 27,5
cm a Sirka 18,5 cm.

b)

Vypocitaj, aky je obsah vysite]j asti obrazka, ak jeho
dizka je 12,5 cm a $irka je 11,5 cm.

Vypocitaj , kolko m drevenej latky potrebujeme na
zhotovanie ramu tohto obrazu, ak dizka ramu je 22,5
cm a Sirka 21,5 cm.

b)

Vypocitaj, aky je obsah vysite]j asti obrazka, ak jeho
dizka je 25,5 cm a $irka je 12,5 cm.

Vypocitaj , kolko m drevenej latky potrebujeme na
zhotovanie ramu tohto obrazu, ak di?ka rdmu je 35,5
cm a Sirka 22,5 cm.

a)

b)

Vypocitaj, aky je obsah vysitej ¢asti obrazka, ak jeho
dizka je 34,5 cm a $irka je 26,5 cm.

Vypocitaj , kolko m drevenej latky potrebujeme na
zhotovanie ramu tohto obrazu, ak dizka ramu je 44,5
cm a Sirka 36,5 cm.

b)

Vypocitaj, aky je obsah vysitej €asti obrazka, ak jeho
dizka je 28,6 cm a $irka je 26,5 cm.

Vypocitaj , kolko m drevenej latky potrebujeme na
zhotovanie ramu tohto obrazu, ak dizka rému je 36,6
cm a Sirka 34,5 cm.




a)

b)

Vypocitaj, aky je obsah vysite]j asti obrazka, ak jeho
dizka je 19,7 cm a $irka je 14,5 cm.

Vypocitaj , kolko m drevenej latky potrebujeme na
zhotovanie ramu tohto obrazu, ak dizka ramu je 29,7
cm a Sirka 24,5 cm.

a)

b)

Vypocitaj, aky je obsah vysite]j asti obrazka, ak jeho
dizka je 39,7 cm a Sirka je 24,5 cm.

Vypocitaj , kolko m drevenej latky potrebujeme na
zhotovanie ramu tohto obrazu, ak dizka ramu je 49,7
cm a Sirka 34,5 cm.

b)

Vypocitaj, aky je obsah vysite]j asti obrazka, ak jeho
dizka je 19,7 cm a $irka je 14,5 cm.

Vypocitaj , kolko m drevenej latky potrebujeme na
zhotovanie ramu tohto obrazu, ak dizka ramu je 29,7
cm a Sirka 24,5 cm.

b)

Vypocitaj, aky je obsah vysitej ¢asti obrazka, ak jeho
dizka je 20,7 cm a $irka je 14,5 cm.

Vypocitaj , kolko m drevenej latky potrebujeme na
zhotovanie ramu tohto obrazu, ak dizka ramu je31,7
cm a Sirka 25,5 cm.

b)

Vypocitaj, aky je obsah vysitej €asti obrazka, ak jeho
dizka je 30,8 cm a $irka je 25,5 cm.

Vypocitaj , kolko m drevenej latky potrebujeme na
zhotovanie ramu tohto obrazu, ak dizka ramu je 40,7
cm a Sirka 35,5 cm.




